
Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 

 

Με αφορμή τον εορτασμό της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου και την πεποίθηση ότι η 
πρόληψη και η σωστή ενημέρωση μπορούν να διασφαλίσουν την ασφαλή χρήση του 
Διαδικτύου και του κινητού, ο ΟΤΕ και η COSMOTE, στο πλαίσιο της εκστρατείας «Στον 
παραμυθένιο κόσμο του Internet … θέλουμε να λείπει ο κακός», καλούν γονείς, εφήβους και 
παιδιά, το Σάββατο 2 Φεβρουαρίου 2013, σε ειδική εκδήλωση στο the Mall Athens. 

 Από τις 11:00 πμ έως τις 20:00 μ.μ, ειδικοί επιστήμονες από τη Μονάδα Εφηβικής Υγείας 
(Μ.Ε.Υ.) της Β΄ Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Νοσοκομείο Παίδων «Π. 
& Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ» θα ενημερώνουν το κοινό σχετικά με την ασφαλή χρήση του Διαδικτύου και 
των υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας, καθώς και για τους πιθανούς κινδύνους για εθισμό των 
νέων στο Διαδίκτυο, μέσα από διαδραστικές ενέργειες. Επιπλέον, ο γνωστός 
μπασκετμπολίστας Jonas Maciulis υπογράφει αυτόγραφα. 

 Τη Δευτέρα 4 Φεβρουαρίου 2013, ο ΟΤΕ και η COSMOTE συμμετέχουν στη Συνέντευξη 
Τύπου, που οργανώνει η Μονάδα Εφηβικής Υγείας (Μ.Ε.Υ.), της Β΄ Παιδιατρικής Κλινικής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών, Νοσοκομείο Παίδων «Παν. & Αγ. Κυριακού», στο ξενοδοχείο 
Stratos Vasillikos και ώρα 12:00, όπου θα παρουσιαστούν σημαντικά στοιχεία από 
πρόσφατες έρευνες καθώς και συγκεκριμένες δράσεις σχετικά με την ασφάλεια στο 
διαδίκτυο. Ενώ, την Πέμπτη 7 Φεβρουαρίου, θα υποστηρίξουν το συνέδριο, που 
διοργανώνει η Υποδιεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, με αφορμή την Ημέρα 
Ασφαλούς Διαδικτύου. 

 Τέλος, στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών δράσεων του Μουσείου Τηλεπικοινωνιών ΟΤΕ, θα 
πραγματοποιηθεί, η θεατρική παράσταση «Η ΦΑΡΜΑ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ», για παιδιά 4-12 
ετών, τη  Δευτέρα  4/2 και την Τρίτη 5/2,  για σχολικές ομάδες και το Σάββατο  9/2 και την 
Κυριακή 10/2, 13.30.-14.30 για το κοινό. Το έργο «Η ΦΑΡΜΑ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΟΥ» είναι σε 
σκηνοθεσία της Σοφίας Τσίναρη και βασίζεται στο ομότιτλο βιβλίο της Βερόνικας Σαμαρά και 
του Γεωργίου Κορμά που ευαισθητοποιεί για την ασφαλή χρήση του internet. 
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